

ВСТУП

Серед ключових пріоритетів в Україні сьогодні є забезпечення інноваційної моделі розвитку економіки шляхом концентрації ресурсів держави на пріоритетних напрямках науково-технічного оновлення виробництва, цифрової трансформації України, підвищення конкурентоспроможності вітчизняної продукції на внутрішньому і зовнішньому ринках.

Правовий аналіз інновацій, тенденцій діджиталізації в юридичній науці відноситься до найактуальніших, але останнім часом новою спробою комплексного науково-практичного дослідження було видання першої редакції посібника «Інноваційне право» 2019 року.

У посібнику розкрито аспекти правового забезпечення формування національної інноваційної системи, у тому числі, розгляду актуальних проблем щодо здійснення діяльності певними суб'єктами національної інноваційної системи та розвитку інноваційної інфраструктури в Україні. Визначено державне регулювання інноваційної діяльності та правового регулювання інноваційної інфраструктури. Розглянуто інноваційне право як підгалузь господарського права, надана сутнісна характеристика інновацій, інноваційної діяльності та інноваційного процесу. Особливу увагу приділено дослідженню правових форм комерціалізації інноваційних продуктів.

Основною рисою науково-практичного посібника є система базових категорій і понять, що діють в інноваційній сфері, перелік нормативно-правових актів та перелік рекомендованої та використаної літератури, які відносяться до інноваційної діяльності та структуровані у кожному підрозділі. До уваги читачів пропонуються приклади сучасної судової практики та це видання доповнено типовими формами договорів, які спрямовані на комерціалізацію інноваційних продуктів. Друге видання містить оновлену термінологію, склад та зарубіжний досвід діяльності учасників національної інноваційної системи, доповнено аналізом електронних публічних реєстрів у системі державного контролю.

Науково-практичний посібник, перш за все, призначено для фахівців та наукових співробітників, викладачів, докторантів, аспірантів, студентів закладів вищої освіти, представників бізнесу та влади, а також для усіх тих, хто цікавиться станом і розвитком інноваційної сфери.